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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง
เรื่อง  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)
 ปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖5 
***************************

เนื่องด้วยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง ได้ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  ปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ หมวด  ๖  ข้อ ๒๙  (๒)  (๓)  ทั้งนี้  ได้นำข้อมูลในระบบสารสนเทศเพื่อการวางแผนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (e-plan)  มาใช้ในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลืองดังกล่าวด้วย  โดยคณะกรรมการได้ดำเนินการติดตามรายงานและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลืองได้เสนอสภาและคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ ข้อ  ๓๐ (๕)  เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  
ดังนั้น  เพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบและเป็นการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  องค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง  จึงประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  ปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖5  ให้ประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  ทั้งนี้  สามารถขอดูหรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่  ศูนย์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง  หมู่ที่1๓  ตำบลก้านเหลือง  อำเภออุทุมพรพิสัย  จังหวัดศรีสะเกษ  โทรศัพท์ ๐๔๔-961820, 091-0151877   
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  ๙  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖5




(ลงชื่อ)
                    (นายประสิทธิ์     สีสด)
                   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลก้านเหลือง
